

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005586567

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation City-Garage AG, St. Gallen, St. Gallen

City-Garage AG, St. Gallen Zürcher Strasse 511 9015 St. Gallen

City-Garage AG, St. Gallen, in St. Gallen, CHE-105.807.950, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 200 vom 16.10.2019, Publ. 1004738916). Statutenänderung: 21.09.2022. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Ausführung sämtlicher mit dem Autogewerbe im Zusammenhang stehenden Tätigkeiten wie Handel mit Fahrzeugen, Bestandteilen, Zubehör, Reifen, Schmier- und Ölprodukten, Betrieb von Garagen, Reparaturwerkstätten und Tankstellen sowie Vermietung und Verleasung von Fahrzeugen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, Vertretungen übernehmen, sich an andern Unternehmungen beteiligen, Finanzierungen vornehmen, Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktien neu: 5'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 10055 vom 14.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 200, Datum: 16.10.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG